

喜迎欢乐中国年 苏宁环球商贸城 “批发价年货”受追捧

在春节即将到来之际,记者连日采访发现,许多市民都趁着休息时间置办年货,购物热情丝毫不减。而这当中,“批发价年货”最受市民追捧。苏宁环球商贸城(原苏宁商品批发市场)负责人告诉记者,这段时间人流量特别大,很多人都是冲着来路正、种类齐全、价格低的“批发价年货”而来。目前该市场正举办“店庆年货有特价”的活动,想必又将吸引很多市民前来置办年货!



搬年货、扮新家 打造一站式新春服务

记者日前来到苏宁环球商贸城,丰富的炒货、新年民俗用品、衣服鞋帽等都“登”上了货架,尤其是那些红灯笼、剪纸、窗花洋溢着过年的喜庆气氛。据了解,此次苏宁环球商贸城打造的是“一站式”新春服务。除了过年时家家必备的炒货等与“吃”有关的年货,家纺、家居喜庆的装饰物、大人孩子的新衣、儿童玩具……应有尽有。因为新年除了“吃”之外,将自己的家装扮一新甚至把自己“收拾收拾”都格外重要,所谓“新年新气象”,一切都讲求“新”嘛!走在市场三楼,多姿多彩的窗帘,晶莹的东海水晶,丰富温馨的床上用品,精巧别致的装饰画……真想把每样美美的东西搬回家,新春时给家“化个妆”,换个颜。

来路正、价格低 顾客追捧苏宁环球商贸城

一应俱全的货品,价格如何呢?苏宁环球商贸城正举办“全场商品超低价,店庆淘宝有特价”的活动。市场负责人告诉记者,货品是直接来自大的市场基地批发而来。比如日常杂货都源自义乌;服装、箱包是从浙江、广东、上海进货;针织类商品来自浙江、江苏常熟;经营床上用品的商户每次都去上海、广东进货。省去了中间环节的进货不仅保证了市场内的货品最丰富、最时尚,价格也确实是最低的。

同时,为凸显“享受文化,实惠购物”的理念,苏宁环球商贸城还联合鼓楼区、建邺区文化局在4、5月的5个双休日举办了十场文艺展演,精彩的歌舞演出不仅树立了市场的形象和知名度,还拉近了与河西市民的关系。丰富、质优、

价廉的市场日益成为河西甚至整个南京市民追捧的对象。一年来,苏宁环球商贸城被鼓楼区授予“三信三优”市场称号,被南京市授予“放心购物市场”,被省工商和省文明办授予“江苏省五星级文明市场”。

天润城店新开业

江北市民也能享受“批发价年货”

据了解,苏宁环球商贸城天润城店已隆重开业,这是苏宁环球商贸城的首座连锁分店,它的开业标志着苏宁环球商贸城走出了市场连锁化的第一步。天润城店位于建筑面积超过360万平米的江北地铁大盘,一层是品种丰富的蔬果超市,二、三层为家用日常百货商品。现在,10万以上江北市民也可以同步享受到“批发价年货”啦!

快报记者 史丽君

婚期越来越近了,心情紧张而又雀跃。在精心装扮我们未来的小家时,母亲送给我们一份珍贵的礼物——一套价值不菲的绿巢真丝床品。



绿巢用真丝“谱”真爱

母亲说之所以选择真丝床品作为我的嫁妆,是因为真丝是最娇贵的织物,需要我们加倍爱惜,才能保证它长久使用。正如我们即将开始的婚姻生活,相伴的路上会有风雨和坎坷,我们只有关心彼此,珍惜彼此,小心呵护,用心经营,我们的婚姻才能天长地久。

是啊,生命中总有些冥冥的缘定。是前世,我们在三生石上刻下了誓约,在奈何桥上痴痴等待,在佛前苦苦静修,修了整整一千年,求佛许我们今生能够共枕眠。所以,上天才安排我们相遇、相识、相悦、相知,相爱、相守,共度今生。这份缘,何其珍贵!

我们的相约相守,凝聚了父母亲朋深深的祝福和殷切的期盼,他们祝我们幸福甜蜜,相爱永久。这份真情,何其珍贵!

上天将被誉为天虫的蚕赐给人类,绿巢用精湛的技艺,将蚕丝织成的丝绸打造成真丝床品,让我们在幸福绽放的那一晚,让我们在共枕眠的每一夜,呵护彼此,甜蜜缠

绵。这份厚礼,何其珍贵!因为缘分如此珍贵,因为真情如此珍贵,因为真丝如此珍贵,我们怎能不去珍惜彼此,又怎能不去小心呵护我们的爱情和婚姻呢?

因为珍贵,更需爱惜;只有爱惜,才能永久!这是我们对爱情的态度,更是我们给彼此的承诺!

相信有天佑,由绿巢真丝相佐,我们的婚姻定能甜蜜幸福直到永久!



GreenNest 绿巢
绿巢真丝馆
中国·南京
太平商场六楼
025-84510024

结婚用真丝床品

甜蜜生活,由此启航.....